

**ZÍTRA PŘIJEDE NAPOSLED DO KRUHU MOBILNÍ POŠTA. POKUD MÁTE JEŠTĚ ZÁJEM VYUŽÍT NABÍZENÉ SLUŽBY, TAK MŮŽETE V DOBĚ OD 9 HODIN 25 MINUT DO 9 HODIN 50 MINUT PŘED OBECNÍM ÚŘADEM.**

**PEČOVATELSKÁ SLUŽBA JILEMNICE NABÍZÍ NA ZÁKLADĚ UZAVŘENÉ SMLOUVY S NAŠÍ OBCÍ MOŽNOST ZAJIŠTĚNÍ PÉČE TĚM, KTEŘÍ SE O SEBE A SVOJI DOMÁCNOST UŽ NEZVLÁDNOU POSTARAT.**

**OBEC KRUH UZAVŘELA TAKÉ SMLOUVU S OBLASTNÍ CHARITOU V JILEMNICI NA POSKYTOVÁNÍ TAKZVANÉHO CHARITA TAXI PRO OBČANY, KTEŘÍ NEMAJÍ MOŽNOST SE DOSTAT DO JILEMNICE NAPŘ. K DOKTORU, NA NÁKUP, NA ÚŘADY, NA POŠTU NEBO TŘEBA I KE KADEŘNÍKOVÍ. BLIŽŠÍ INFORMACE K CHARITA TAXI, STEJNĚ TAK I K PEČOVATELSKÉ SLUŽBĚ NAJDETE NA WEBU OBCE NEBO VE VÝVĚSCE**

**V NEJBLIŽŠÍ DOBĚ BUDE V KRUHU KONČIT NÁJEMCE OBECNÍHO OBCHODU FIRMA UNIKOM Z KUTNÉ HORY. PRODEJNA BUDE MINIMÁLNĚ V ČÁSTI ČERVNA UZAVŘENA. OBEC SE SNAŽÍ CO NEJDŘÍVE NOVÉHO PROVOZOVATELE ZAJISTIT, ALE S NĚJAKOU ČASOVOU PRODLEVOU, KDY BUDE OBCHOD UZAVŘEN URČITĚ POČÍTEJTE. V PRODEJNĚ AKTUÁLNĚ PROBÍHÁ VÝPRODEJOVÁ SLEVA 20 % NA NĚKTERÉ ZBOŽÍ. O DALŠÍCH ZMĚNÁCH VÁS BUDEME VČAS INFORMOVAT**

**PROTOŽE SE NÁM KONEČNĚ ZAČALA BARVIT PŘÍRODA, TAK VÁM CHCEME PŘIPOMENOUT, ŽE OBECNÍ ÚŘAD VYHLÁSIL PRO ZLEPŠENÍ NÁLADY V OBCI MALÍŘSKOU SOUTĚŽ. JEDINOU PODMÍNKOU JE, ABY NA OBRAZE BYLO NAMALOVÁNO COKOLIV SPOJENÉ S NAŠÍ VESNICÍ. VÁŠ OBRÁZEK PŘINESTE DO KONCE ČERVNA NA OBEC. VEŠKERÉ INFORMACE K SOUTĚŽI ZÍSKÁTE NA PLAKÁTECH PO VESNICI, PŘÍPADNĚ V AKTUALITÁCH NA WEBU OBCE. A AŽ NÁM TO POTOM SITUACE DOVOLÍ, TAK VŠECHNA VAŠE DÍLKA PŘEDSTAVÍME NA ZÁVĚREČNÉ VÝSTAVĚ. TĚŠÍME SE NA VAŠE OBRÁZKY**

**PODLE OZNÁMENÍ SPOLEČNOSTI ČEZ NEPŮJDE Z DŮVODU PLÁNOVANÉ Odstávky elektřiny v úterý 8. června v době od 7 hodin 30 minut do 17 hodin v celé vesnici**

**KROMĚ FILIPOVSKA ELEKTRICKÝ PROUD. BLIŽŠÍ INFORMACE, KTERÝCH NEMOVITOSTÍ SE Odstávka PŘÍMO DOTKNE, NAJDETE NA WEBU OBCE NEBO NA PLAKÁTU VE VÝVĚSCE.**

**PO DELŠÍ DOBĚ ZKUSÍME PŘI DODRŽENÍ AKTUÁLNĚ PLATNÝCH NAŘÍZENÍ VLÁDY ZNOVU SPUSTIT NAŠE KINO. UŽ ZÍTRA, VE ČTVRTEK 27. KVĚTNA VÁS OD 20 HODIN ZVEME NA FRANCOUZSKÉ DRAMA Z 15. STOLETÍ JANIČKA Z ARCU. V SOBOTU BUDE NAŠE KINO PROMÍTAT FILMY SPÍŠE PRO DĚTI. POKUD BUDETE MÍT ZÁJEM, TAK SE MŮŽETE PŘIJÍT PODÍVAT 29. KVĚTNA OD 17 HODIN 30 MINUT NA ČESKOU POHÁDKU PRINCEZNA ZAKLETÁ V ČASE.**

**URČITĚ JSTE SI TAKÉ VŠIMLI, ŽE JE OTEVŘENA ZAHRÁDKA U HOSTINCE A OD ÚTERÝ BUDE STEJNĚ FUNGOVAT I OBČERSTVENÍ NA KOUPALIŠTI**

**NA ZÁVĚR HLÁŠENÍ PO DLOUHÉ DOBĚ KONEČNĚ ZASE POZVÁNKA NA AKCI VE VESNICI. SOKOL KRUH VÁS ZVE 12. ČERVNA NA 45. ROČNÍK POCHODU HANČE A VRBATY. STEJNĚ JAKO V LOŇSKÉM ROCE BUDE MÍT VZHLEDEM K SOUČASNÉ SITUACI START NA FOTBALOVÉM HŘIŠTI A OFICIÁLNĚ SE PŮJDOU POUZE KRÁTKÉ TRATĚ 5 A 15 KILOMETRŮ. POKUD SI BUDETE CHTÍT PROJÍT DELŠÍ TRASU, TAK TO BUDE POUZE NA VAŠEM ROZHODNUTÍ**